

№ 15115/14 від 08.11 2019 р.

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 201\_\_ р.

Рахункова палата

Щодо розгляду результатів аудиту

У відповідь на лист від 15.10.2019 № 16-2828 щодо розгляду Звіту про результати аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів, затвердженого рішенням Рахункової палати від 24.09.2019 № 25-2, та вжиття заходів у частині визначення у предметі господарської діяльності ДП «НАЕК «Енергоатом» операцій у сфері поводження з радіоактивними відходами повідомляємо таке.

Відповідно до ч. 4 ст. 57 Господарського кодексу України статут суб'єкта господарювання повинен містити відомості про його найменування, мету і предмет діяльності, розмір і порядок утворення статутного капіталу та інших фондів, порядок розподілу прибутків і збитків, про органи управління і контролю, їх компетенцію, про умови реорганізації та ліквідації суб'єкта господарювання, а також інші відомості, пов'язані з особливостями організаційної форми суб'єкта господарювання, передбачені законодавством. Статут може містити й інші відомості, що не суперечать законодавству.

У пункті 2.2 Статуту ДП «НАЕК «Енергоатом» УС-П.0.10.001-13 (далі – Статут) серед основних напрямів діяльності підприємства у сфері використання ядерної енергії зазначено, зокрема, перевезення, переробка, зберігання радіоактивних відходів.

Предмет господарської діяльності Компанії визначено в пункті 2.3 Статуту, що містить види діяльності, які здійснює ДП «НАЕК «Енергоатом». Відповідно до п. 2.4 Статуту Компанія може здійснювати інші види діяльності, якщо вони не суперечать меті його діяльності та не заборонені чинним законодавством України.

Згідно з п. 2.5 Статуту всі види діяльності, які відповідно до законодавства потребують спеціальних дозволів чи ліцензій, здійснюються підприємством лише після їх отримання.

Враховуючи вищезазначені положення установчого документа Компанії, а також норми законодавства, не вбачаємо необхідності внесення змін до Статуту в частині визначення у предметі господарської діяльності Компанії операцій у сфері поводження з радіоактивними відходами.

Президент

Ю.О. Недашковський

Тарасюк-Фурса  
277-78-73

